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Csaknem másfélórás tava-
szi, parlamenti ciklusindító 
beszédében a kormányfő 
nem az elvégzett munká-
ról, hanem inkább terveiről 
beszélt. Néhány politikai jel-
legű megállapítása mellett 
alább azokat az elképzelése-
ket, terveket szeretnénk rész-
letesebben kiemelni, ame-
lyek érzékenyebben érintik 
az önkormányzati szférát.

Gyurcsány Ferenc első-
ként azt jelentette be, hogy-
ha nem áll tetejére a világ, 
akkor újabb kiigazításra nem 
lesz szükség a költségvetés-
sel kapcsolatban. Ez azon-
ban – tisztázta később – nem 
jelenti azt, hogy nem vezet-
nek be új adókat, köztük az 
ingatlanadót. A Pénzügymi-
nisztérium illetékesei néhány 
nappal az értékelés után be 
is jelentették: 2008-tól lesz 
ingatlanadó. Részleteket 
azonban még nem közöltek. 
A miniszterelnök is csak any-
nyit mondott, ügyelni fog-
nak arra, hogyha adót emel-
nek, akkor más területeken 

pedig hasonló mértékben 
csökkentsék a terheket.

A kormányfő szerint 
Magyarország a rendszer-
váltás óta talán legnehe-
zebb korszakát éli. Politikai 
háborúskodás folyik, amely-
ben ő nem kíván részt venni, 
inkább a reformokra kon-
centrálna. A koalíció és saját 
helyzetét a kétszáz éve szü-
letett gróf Batthyány Lajosé-
hoz, az első felelős magyar 
kormány miniszterelnöké-
hez hasonlította. „Batthy-
ány a reform és a kompro-
misszum miniszterelnöke 
volt. A haza vagy haladás, a 
nemzeti függetlenség vagy 
a polgári fejlődés egymás-
nak feszülő ereje felőrölte 
őt és kormányát, és megállí-
totta a nemzeti progresszió, 
a polgári fejlődés útját. Batt-
hyány, Széchenyi, Kossuth, 
Deák vagy Eötvös Magyar-
országot a világhoz mérte. 
A világ akkor is, miként ma, 
nekünk, magyarok számára 
nemegyszer Nyugat-Euró-
pát vagy Nyugat-Európa leg-

fejlettebb államait jelentet-
te. E nagyszerű államférfi ak-
hoz csak kellő alázattal, sze-
rénységgel és visszafogott-
sággal mérhetjük magunkat, 
törekvéseik, tetteik, elszánt-
ságuk azonban világos pél-
dát mutat, a küzdelemhez 
pedig erőt ad” – mondta a 
miniszterelnök. Majd kije-
lentette, hogy kormánya 
és a maga sorsát összeköti 
a „nyugodt reformpolitiká-
val”, s ehhez kér támogatást, 
mert ő „ hazafi , demokrata és 
reformer”.

Kulcs az oktatásban 
és a tudományban

Aki növekedéspárti, mo-
dern gazdaságot kíván, 
annak az oktatásba és a 
tudományba, modern igaz-
gatásba kell alapvetően 
befektetni – hirdette meg 
a reformok lényegét és cél-
ját Gyurcsány Ferenc. Ez sze-
rinte azt is jelenti, hogy csak 
olyan mértékben élhetünk 
a mának, hogy maradjon 
erőnk befektetni a holnap-

ba. Ehhez képest – ahogy azt 
a kormányfői hozzászólásból 
megtudhattuk – nemzetközi 
felmérések szerint Magyaror-
szágon a mai 40 évesek mint-
egy 75 százalékának rossz az 
írottszöveg-értése. Az Euró-
pai Unióban pedig az utolsók 
között kullogunk az idegen-
nyelvtudásban. Nálunk rosz-
szabb eredményt az angolok 
értek el, csakhogy az ő nyel-
vüket sokan beszélik. 

A felnőtteknek csak fele 
vagy harmada vesz részt 
továbbképzésben és átkép-
zésben, fele vagy harmada, 
mint Európa többi országá-
ban. Évente 20 ezer gyerek 
hagyja el képesítés nélkül az 
iskolát, a szakképzetlen férfi -
ak pedig 16 évvel kevesebbet 
élnek társaiknál. A lakosság 
legfeljebb csak nyolc álta-
lánost végzett, mintegy 30 
százalékot kitevő részének 
alig van munkája, és közü-
lük csak minden harmadik 
tud elhelyezkedni, mert hiá-
nyoznak azok a képessége-
ik, amelyek ma szüksége-

Megkezdődött a parlament tavaszi  ülésszaka

Gyorsított tempó
Nyugodt közéletet szeretne Gyurcsány Ferenc politikai háborúskodás 
helyett, hogy a kormány folytathassa a reformokat. Minderről a mi-
niszterelnök február közepén, a tavaszi ciklust indító parlamenti ét-
ékelésében beszélt. A Fidesz–KDNP-frakció azonban ismét kivonult. A 
kormányfő meghirdette az öt, úgynevezett „zászlóshajóprogramot”,  
a nyugdíj- és a közoktatási reformokat, a versenyképességet jelölte 
meg a kabinet főbb feladataiként. A Fidesz szerint viszont a kormány-
zati politika igazságtalan, sújtja a szegényeket és a szűkülő középosz-
tályi réteget egyaránt.
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sek. 700–800 ezerre tehető 
azoknak a száma, akik való-
ságos jövedelmüknél kisebb 
bérre vannak bejelentve, és 
ezen kisebb bér után fi zetve 
a tb-t olyan alacsony nyug-
díjat kapnak, ami nem lesz 
elegendő a megélhetésük-
höz. 

Európában pedig az utol-
sók között vagyunk abban, 
hogy a vállalatok mennyit 
költenek kutatásra és fej-
lesztésre. Ezzel egy időben 
például az építőiparban 
vagy a biztosítási szektor-
ban az adófi zetőket, vásár-
lókat százmilliókkal, milli-
árdokkal megkárosító kar-
tell-megállapodásokat köt-
nek. A politikusoknak és a 
médiának a miniszterelnök 
szerint ezekkel a gondokkal 
kellene többet foglalkoznia, 
nem a pártpolitikai csatáro-
zásokkal.

Lépések a javulásért

A fentebb vázolt helyzet-
képpel kapcsolatban a kor-
mányfő a következő konkrét 
lépéseket említette. Újra von-
zóvá tennék a katonai pályát, 
s ebben az évben befejezik 
a honvédség felső vezetésé-
nek átalakítását. Annak érde-
kében, hogy jobban megér-
je dolgozni, hogy a szociá-
lis támogatás ne váltsa ki a 
munkát, összekapcsolják a 
munkaügyi és a szociális ellá-
tás rendszerét. Az egészség-
károsodottak számára is meg 
akarják teremteni a lehető-
séget arra, hogy visszatérje-
nek a munka világába. 

Agrárreformra nincs szük-
ség, de a kormány minden 
eszközzel védeni akarja a 

magyar piacot, a termelőt, 
a magyar árut. Elkezdődik a 
büntető és a polgári törvény-
könyv átfogó megújítása, 
átalakul a cégjog annak érde-
kében, hogy akár néhány óra 
alatt is lehessen Magyaror-
szágon vállalkozást alapí-
tani. Újra napirendre tűzik 
a pártfi nanszírozásról szóló 
törvényjavaslatot. 

A következő hónapok 
egyik legbonyolultabb fel-
adata lesz egy új energiapo-
litikai koncepció elfogadá-
sa annak érdekében, hogy 
csökkenjen egyoldali orosz 
függőségünk, s növeljük az 
energiaellátás biztonságát, 
jobban támaszkodva a zöld-
energiára. Elkezdődik a köz-
úti közlekedés átalakítása, és 
ösztönözni fogják a kistérségi 
regionális együttműködést. 
„Folyamatosan tárgyalunk az 
önkormányzatokkal a rend-
szer megújításáról, hogy a fel-
adatokhoz illeszkedő legyen 
a fi nanszírozás, hogy a helyi 
kormányzat működése, a 
rátestált feladatok elvégzé-
se kiszámíthatóbb és ered-
ményesebb legyen” – emel-
te ki a kormányfő. 

Emellett hangsúlyt helyez-
nek a közigazgatás reformjá-
ra. Általánossá teszik a telje-
sítményelvet, s ezt érvénye-
sítik a mérési, értékelési és 
jövedelemrendszerben. 

Amiből nem engednek…

A következő év legnehe-
zebb feladatai között szerepel 
az egészségügyi reform vég-
rehajtása. A magyar egész-
ségügy teljesítménye ma a 
legfontosabb betegségcso-
portokban elért gyógyítási 

arány tekintetében – a koráb-
bi 25 európai tagállam telje-
sítményét összehasonlítva 
az utolsó előtti – bizonyítot-
ta statisztikai adatokkal is a 
miniszterelnök az átalakítás 
fontosságát. Ugyanakkor lis-
tavezetők vagyunk a kórházi 
ágyak tekintetében. De a lis-
ták végén kullogunk, ha azt 
nézzük, mennyi a háziorvos, 
vagy mennyi modern diag-
nosztikai eszköz áll rendel-
kezésre.

Eközben kétszerese lehet 
az elhalálozás kockázata 
annak, akit egy szívinfarktus 
után nem a megyei, legjob-
ban felszerelt, kiemelt kór-
házba visznek be, hanem a 
legközelebbi, kisvárosi kór-
házba. Gyurcsány Ferenc 
szerint ezt nem tudják a 
betegek. S talán az egyet-
len ország vagyunk Euró-
pában, ahol annyit költünk 
gyógyszertámogatásra, mint 
a kórházi ágyakhoz kötődő, 
sok-sok fajta, nagyon bonyo-
lult, nagyon modern egész-
ségügyi szolgáltatásokra – 
mondta a kormányfő. Majd 
hozzátette: mindezt úgy 
érjük el, hogy mi a nemze-
ti jövedelmünkből arányo-
san nagyjából annyit költünk 
az egészségügyre, mint pél-
dául Spanyolország vagy a 
nálunk sokszorosan gazda-
gabb Luxemburg. Ezért a 
reform elkerülhetetlen, halo-
gatni sem lehet.

Az átalakítás példájaként 
Kaposvárt hozta fel, ahol 
jelenleg negyvennégy pavi-
lonban, széttagoltan folyik 
a gyógyítás; 20–30 betegre 
jut egy fürdőszoba. A bete-
geket az egyik épületből a 

másikba viszik. „A következő 
három-négy évben egy telje-
sen új kórházi épületet épí-
tünk. A 44 helyről egy hely-
re kerül a gyógyítás. A szo-
bák többsége egy-két ágyas 
lesz, mindegyikhez lesz für-
dőszoba, televízió és internet. 
A betegek menüből választ-
hatnak, eldönthetik majd – 
nyilván bizonyos körülmé-
nyek között és bizonyos fel-
tételekkel, hogy mit kíván-
nak ebédre vagy vacsorára.” 
– vázolta a kormányfő a ter-
veket.

Ezt követően bejelentette: 
15 kistérségben, ahol nincs 
modern járóbeteg-ellátás és 
-központ, újakat építenek. 
Ezek: Bácsban a kiskunmaj-
sai, Baranyában a szentlőrin-
ci és a sásdi, Borsodban az 
abaúj-hegyközi és a bodrog-
közi, Győr-Moson-Sopron-
ban a pannonhalmi, Veszp-
rémben a péti, Hajdú-Bihar 
megyében a derecske-léva-
vértesi, a hajdúhadházi és a 
polgári, Szabolcsban a bak-
talórántházi, az ibrány-nagy-
kalászi, Nógrádban a rétsá-
gi vagy a szécsényi, Tolná-
ban pedig a tamási kistér-
ségben kívánnak felépíte-
ni új, modern járóbetegköz-
pontot. 

Bontás után építés: 
az öt zászlóshajó

Az Új Magyarország Fej-
lesztési Programról szólva 
a miniszterelnök elmondta:  
Magyarország volt a 25-ök 
közül Európában a negye-
dik, amely nemcsak beadta, 
hanem melynek be is fogad-
ták a fejlesztési programját. 
S Magyarország volt az első, 
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amely a 2007 és 2013 közöt-
ti fejlesztési program kereté-
ben már ki is írt pályázatot. 

Idén programok sokasá-
ga indul el. Ezek közül Gyur-
csány Ferenc az öt legfon-
tosabb, úgynevezett zász-
lóshajóprogramról beszélt. 
Mivel a zászlóshajó az, amely 
elöl megy, mutatja az irányt, 
jelképe mindannak, amit a 
kormány szeretne. Az első 
zászlóshajó arról szól, hogy 
egyetlen gyerek se marad-
jon le, vagy vesszen el, ha 
szegény családba születik. 
A vizsgálatok ellenben azt 
mutatják, hogy a magyar 
iskolarendszer nem csök-
kenti, hanem növeli az ott-
honról hozott különbsége-
ket. A kormány célja, hogy 
a gyermekszegénység ma 
20 százalékot megközelí-
tő rátáját 2013-ig nagyjá-
ból egynegyedével, 15 szá-
zalékra csökkentsék. Ehhez 
korán kell segíteni a legne-
hezebb helyzetben lévő csa-
ládoknak. Jelentősen növel-
ni kell a bölcsődék számát, 
az óvodai ellátás lehetősé-
gét területileg teljes körű-
vé tenni. A ma ötéves köte-
lező óvodai korhatárt négy 
évre leszállítják. 

A második zászlóshajó

Egy modern, korszerű köz-
oktatás, a XXI. század isko-
lája a szülőt segíti. A terv 
a magyar pedagógia meg-
újítása, annak érdekében, 
hogy az iskola képes legyen 
a sokfajta, egymástól eltérő 
nevelési igényű gyerekek-
kel bánni. Ennek keretében 
megújítanak kb. ezer isko-
lát, „100–120 milliárd forin-

tot fogunk erre ebben a fej-
lesztési periódusban költe-
ni. Az iskolákon kívül vagy 
30 ezer tantermet fel fogunk 
szerelni az internet világá-
ban tábla és kréta helyett, a 
kétoldalú virtuális kommu-
nikációt lehetővé tevő, a vilá-
got kinyitó úgynevezett digi-
tális táblákkal. Nagy-Britan-
nia példája azt mutatja, hogy 
a gyermekek tanulási ered-
ménye, a felzárkózás tem-
pója radikálisan növekedett 
ezen új, modern technoló-
giák pedagógiai alkalmazá-
sával” – mondta a kormány-
fő. Mindeközben folytatják a 
szakképzés reformját, amely-
re 50 milliárdot szánnak.

Jó hír a hátrányos helyzetű 
térségeknek

A harmadik zászlóshajó 
28 hátrányos helyzetű kis-
térségről szól. Ezek elkülö-
nítetten 120 milliárd forintot 
kapnak arra, kistérségenként 
tehát kb. 3–4 milliárdot, hogy 
közösen integrált programo-
kat indíthassanak el. Ezek a 
kistérségek, amelyek nem 
egy-két problémával küzde-
nek – baj van a közlekedés-
sel, az oktatással, nincs mun-
kahely, s nincsenek közössé-
gi terek.  „Lehetőséget kell 
teremteni, hogy a zempléni 
kisfalvak, a dél-békési telepü-
lések, az Ormánság önmagát 
elhagyatottnak hívő és érző 
lakossága, népe azt érezze, 
hogy van itt egy olyan kor-
mány, amely nemcsak beszél 
arról, hogy fel kell zárkóztat-
ni Magyarországon, hanem 
van is rá eszköze, és van is 
hozzá tehetsége” – jelentet-
te ki Gyurcsány Ferenc. 

A negyedik zászlóshajó 
pedig a leggyorsabban hala-
dó fejlődési központokról, a 
tudáspólusokról szól – Mis-
kolcról, Debrecenről, Sze-
gedről, Pécsről, Székesfehér-
várról, Veszprémről, Győrről 
és Budapestről. A kormány-
zat ezeket a városokat szán-
ja Magyarország modernizá-
ciója útmutató csillagainak. 
Az itt elindítandó programok 
a gazdasági versenyképes-
ség, a teljesítmény növelésé-
ről szólnak. Arról, hogy egy 
város, az egyetem és a vállal-
kozások sokasága összefog-
va alakítsa át a térség gazda-
ságát. Minderre városonként 
60–80 milliárd áll rendelke-
zésre. De a pénzt nem oszt-
ják ki, hanem amelyik tele-
pülésnek és környékének 
jobb programja lesz, annak 
jut több, míg aki lemarad 
a versenyben, annak keve-
sebb. Az elöl haladóknak 
tehát versengeni kell. 

Majd következik az ötö-
dik zászlóshajó, amely a kis- 
és közepes vállalkozásokról 
szól, azok fejlesztéséről. Ezek 
a vállalkozások foglalkoztat-
ják a munkában állók 65 szá-
zalékát, s ők adják az export 
35 százalékát. Az Új Magyar-
ország program részeként 
olyan átfogó, komplex kis- és 
közepes vállalkozásfejlesz-
tési program készül, amely-
nek az első pályázatát már 
kiírták. Ezáltal több mint 3 
ezer milliárd forintot moz-
gatnak meg. Ebből 200 mil-
liárd a vissza nem térítendő 
támogatás, s több mint 170 
milliárd a tőke-, kockázati és 
hitelprogramokra szánt ösz-
szeg, amelyek – a tervek sze-

rint – több mint 2 ezer mil-
liárd forint egyéb külső for-
rást „vonzanak be”. 

Szép álmok, 
konkrét tervek nélkül?

A kormányfő hozzászólását 
a Fidesz–KDNP-frakció tagjai 
természetesen nem hallgat-
ták végig, hanem kivonultak a 
teremből. Azért, hogy reagálni 
tudjanak, a két frakcióvezető 
bent maradt. Navracsics Tibor 
megállapította, hogy a kor-
mányzati politika nem igaz-
ságos, a Gyurcsány-csomag 
és a 2007-es költségvetés a 
szegényeket magára hagyja, a 
tehetségesek elé pedig gáta-
kat emel. A Fidesz frakcióveze-
tője emlékeztetett arra, hogy 
az általuk irányított kormány 
leköszönésekor, 2002-ben az 
ország a régió éllovasa volt. 
Mostanra azonban egyértel-
műen leszakadó ország lett, 
csaknem minden szempont-
ból az utolsók között kullog.

„Négy és fél évig nem szo-
cialista–szabad demokra-
ta kormánya volt ennek az 
országnak esetleg? Ezek az 
úgynevezett botrányos jelen-
ségek most születtek meg? 
Januárban?” – tette fel a kér-
dést a frakcióvezető, hiányol-
va a hibák beismerését. Utalt 
arra is, hogy az MSZP–SZDSZ-
kormány hatalomra kerülése-
kor még 2006–2007-re ígér-
ték az eurót, ám most már 
dátum sincs a közös valuta 
bevezetésére. 

„Miért a baloldal privilégiu-
ma például, hogy ne szakadjon 
le gyerek? Nem kellene bezár-
ni a falusi iskolákat, nem kelle-
ne felszámolni a tömegközle-
kedést, a vasúti szárnyvonala-
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kat, nem kellene többszörösé-
re emelni a tömegközlekedési 
tarifákat, nem kellene bezárni a 
kispostákat, nem kellene bezár-
ni a falvakban az orvosi ellátást, 
akkor talán lenne arra esély, 
hogy a falvakban élő embe-
rek ne rosszabb életkörülmé-
nyek között éljenek, mint most. 
Nem kellene elvenni a nyugdí-
jasoktól a 13. havi nyugdíjat” – 
sorolta kifogásaikat az ellenzéki 
honatya, kétségbe vonva, hogy 
a kormány valóban a köz javát 
helyezi mindenek elé.

A KDNP nevében Semjén 
Zsolt botrányosnak nevez-
te, hogy a kormányfő felszó-
lalásában Batthyány Lajos-

hoz hasonlította magát. Sze-
rinte a kormány éppen az 
ellenkezőjét teszi mindan-
nak, amit annak idején Batt-
hyány tett. Példaként említet-
te, hogy az egykori miniszter-
elnök a reformkorban a felvi-
rágoztatás útján indította el 
az országot, miközben most 
a kormány és az ország sze-
rinte a válság felé sodródik. 
„Akkor folytatná ön gróf Batt-
hyány Lajos művét, ha nem 
a családokra tennének min-
den terhet; ha nem lebontot-
ták volna a családtámogatási 
rendszert; ha nem a gyerekes 
családoknak kellene a terhek 
nagy részét viselni. Akkor foly-

tatnák önök gróf Batthyány 
Lajos művét, ha nem a magyar 
vállalkozókat terhelnék, irreá-
lis versenyelőnyhöz juttatva 
a multinacionális cégeket” – 
vélte az ellenzéki politikus.

Az MDF elnöke a konk-
rétumokat hiányolta. „Ha-
talmas célokat fogalmazott 
meg, miniszterelnök úr, de 
a tettek mezején egy nagy-
nagy légüres térben áll az 
Országgyűlés, alig van értel-
mes előterjesztés” – mond-
ta Dávid Ibolya. Ugyanakkor 
hangsúlyozta, hogy a valódi 
reformok ellen az MDF-nek 
nincsen ellenvetése. Kuncze 
Gábor leköszönő SZDSZ-

elnök arról beszélt, hogy rossz 
irányba mennek a folyama-
tok, az ellenzék felelőtlensé-
ge erősödik, és ezzel együtt 
kell nőnie a kormánypártok 
felelősségének.  „A szélsősé-
ges erők valóban egyre szer-
vezettebben, egyre inkább 
mutatják magukat városszer-
te és sokszor országszerte, és 
egyszerűen időnként elindul 
annak az időszaknak a resta-
urációja egyes emberek fejé-
ben, amely időszak valóban 
a magyar történelem legsö-
tétebb lapjaira tartozik, és az 
nem térhet vissza” – szögezte 
le a liberálisok elnöke. 
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Az ország államadóssága a 
Fidesz szerint olyan mér-
tékben nő, hogy az adós-
ságszolgálatot már nem 
lehet a gazdasági növe-
kedésből f inanszírozni. 

Pelczné Gáll Ildikó, a párt 
alelnöke február közepén 
jelezte: ugyan a kormány 
is elismeri, hogy a jelenle-
gi konvergencia program 
alapján a GDP-arányos 

adósságmutató 70 száza-
lék fölé kúszik, adóeme-
léseken túl nem tesz sem-
mit azért, hogy az egyre 
drágábban finanszírozha-
tó törlesztések okozta ter-
heket enyhítse. 

Az ellenzéki politikus szá-
mításai szerint az adóemelé-
sek a tavalyi adósságnöve-
kedésnek csupán tíz száza-
lékát fedezik. „Lehet, hogy 
egy költségvetési egyensú-
lyi helyzetet sikerül ideig-
lenesen megtalálni, de ez 
az alapproblémát egészen 
biztosan nem oldja meg. A 
magyar gazdasági növeke-
dés nem képes arra, hogy 

fedezze a törlesztéseket” 
– fi gyelmeztetett a Fidesz 
alelnöke. 

Pelczné elmondta: a kor-
mány helyesen határoz-
ta meg célként a foglalkoz-
tatottak körének növelését, 
azonban ezt, és a gazdasági 
növekedés ösztönzését adó-
emelésekkel nem lehet meg-
valósítani. Pelczné Gáll Ildi-
kó a közrádió kérdésére vála-
szolva kijelentette: nem lehet 
az adósságcsökkentést elo-
dázni a hiánycsökkentésre 
hivatkozva, hiszen szerinte a 
Fidesz kormánynak annak ide-
jén mindkettőt sikerült egy-
szerre mérsékelnie.

Felülizsgáltatja a kordonkihelyezést az ORFK. A Kos-
suth téri kordon kihelyezési indokainak felülvizsgálatát tart-
ja indokoltnak Szabadfi  Árpád, az országos rendőrfőkapi-
tány helyettese; egyúttal utasította Gergényi Péter budapesti 
főkapitányt, hogy a kordon fenntartását határozott időben 
állapítsa meg – derül ki abból a főkapitány-helyettesi hatá-
rozatból, eljuttattak az MTI-hez. A döntés előzménye, hogy 
egy magánszemély rendezvényt jelentett be a Kossuth térre, 
amelyet tavaly október 23-án a személy- és létesítmény-
védelem miatt műveleti területté nyilvánított a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság. A határozat ellen a magánszemély 
panaszt tett, és az országos rendőrfőkapitány pedig elbí-
rálta a panaszt.

Eszerint a rendőrségi törvény és a szolgálati szabályzat 
csak ideiglenes hatállyal teszi lehetővé a biztosítási intézke-
dés bevezetését, ebből pedig az következik, hogy azt csak 
határozott időre lehet elrendelni és legfeljebb újabb hatá-
rozott időtartamra lehet meghosszabbítani. 

„Az említet körülményre fi gyelemmel az intézkedés időbe-
li hatályának módosítását tartottam szükségesnek” – olvas-
ható a főkapitány-helyettesi határozatban. Megint Aba. A BKV nem kívánta közölni, hogy a fővárosi köz-

lekedési vállalat éléről közös megegyezéssel távozó Aba Botond csak-

nem nettó kilenc millió forintos járandósága milyen tételekből tevő-

dik össze. A közlekedési vállalat múlt pénteken tudatta, hogy Antal 

Attila, a Budapesti Közlekedési Zrt. jelenlegi vezérigazgatója és Aba 

Botond közös megegyezéssel felbontotta a volt vezérigazgató mun-

kaszerződését, és megszüntette munkaviszonyát, a cég volt vezetőjé-

nek „törvényesen kötelező járandósága és illetménye” csaknem nettó 

kilenc millió forintot tett ki, s az összeget kiegyenlítették. 

Továbbra is az adócsökkentés mellett a Fidesz
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